
Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het wenselijk is dat werknemers uit de
SW-sector via detachering en begeleid werken bij
reguliere werkgevers werken;

overwegende dat de overheid als werkgever het goede
voorbeeld dient te geven;

constaterende dat het aantal SW’ers bij de rijksoverheid
zich thans beperkt tot 29 personen;

verzoekt de regering, zich goed werkgever te tonen en in
die zin substantiële kansen te bieden voor detachering en
begeleid werken van SW’ers bij de rijksoverheid,

en de Kamer daarover jaarlijks te informeren, allereerst
voor 1 juni 2006,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (29817).
De heer De Wit verzoekt zijn motie op stuk nr. 17 voor

de motie op stuk nr. 14 in stemming te brengen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Bussemaker en
mevrouw Van Gent stel ik voor, hun motie (29817, nr. 15)
van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Wit (29817, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Bussemaker
(29817, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Bussemaker/Van
Hijum (29817, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Arbo-zaken, te weten:
- de motie-De Wit c.s. over doorvoering van eventuele
wijzigingen van de Arbowet conform het SER-advies
(25883, nr. 60);
- de motie-Van Gent c.s. over een lijst van arbeidsrisico’s
(25883, nr. 61);
- de motie- Rambocus/Varela over vrijwaring van
vrijwilligers en vrijwilligersorganisaties van knellende
Arbo-regels (25883, nr. 62).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik
voor, haar motie (25883, nr. 61) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Wit (25883, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Rambocus/Varela (25883,
nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
Voorstel van wet van het lid Luchtenveld tot
wijziging van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek,
van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering
en van enkele andere wetten in verband met de
invoering van de mogelijkheid van beëindiging van
het huwelijk zonder rechterlijke tussenkomst
alsmede van een gewijzigde vaststelling en
effectieve handhaving van de afspraken en
rechterlijke beslissingen die in verband met de
ontbinding van het huwelijk of nadien tot stand
zijn gekomen over de wijze waarop door beide
ouders vorm wordt gegeven aan het voortgezet
ouderschap (Wet beëindiging huwelijk zonder
rechterlijke tussenkomst en vormgeving voortge-
zet ouderschap) (29676).

(Zie vergadering van 16 november 2005.)

Artikel I, aanhef, en de onderdelen A t/m F worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Kalsbeek/De Pater-van der Meer (stuk nr. 25, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor dit
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nader gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 25
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel Fa, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 25, I), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel G, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 25, II), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen H en I worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde
subamendement-Weekers (stuk nr. 34, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de
LPF en de Groep Nawijn voor dit nader gewijzigde
subamendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde subamendement het andere op stuk nr. 34
voorkomende nader gewijzigde subamendement als
aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Kalsbeek (stuk nr. 12,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak, de
Groep Wilders, de VVD (met uitzondering van het lid
Luchtenveld) en het CDA voor dit amendement hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 12 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel J, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van de nader gewijzigde subamendementen-Weekers
(stukken nrs. 34, I en II), het nader gewijzigde amende-
ment Kalsbeek/De Pater-van der Meer (stuk nr. 25, III) en
het amendement-Kalsbeek (stuk nr. 12, I), wordt zonder
stemming aangenomen.

De onderdelen K t/m N worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kalsbeek/De
Pater-van der Meer (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Onderdeel O, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het nader gewijzigde amendement-Kalsbeek/De
Pater-van der Meer (stuk nr. 25, IV) en het amendement-

Kalsbeek/De Pater-van der Meer (stuk nr. 21), wordt
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Kalsbeek/De
Pater-van der Meer (stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 26 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel P, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 26, I), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel Q wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel R, aanhef, wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-De
Pater-van der Meer (stuk nr. 31, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP en de Groep Nawijn voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 31 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Artikel 253a, eerste en tweede lid, wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 253a, derde lid, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het nader gewijzigde amendement-
Kalsbeek/De Pater-van der Meer (stuk nr. 25, V), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 253a, vierde lid, wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Pater-van der
Meer (stuk nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 29 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Artikel 253a, vijfde lid, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Pater-van der Meer
(stuk nr. 29, IA), wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Als gevolg van de aanneming van het
amendement-De Pater-van der Meer (stuk nr. 29, IB), is
een zesde lid toegevoegd aan artikel 253a.
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Artikel 253a wordt zonder stemming aangenomen.

Het gewijzigde onderdeel R wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel S, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 26, II), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel T, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 26, III), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel U wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel V, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Kalsbeek/De Pater-van der Meer
(stuk nr. 26, IV), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel Va wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Als gevolg van de aanneming van het
amendement-Kalsbeek, (stuk nr. 12, II), is onderdeel W
vervallen.

Onderdeel X, aanhef, wordt zonder stemming aangeno-
men.

Artikel 377e, eerste lid, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het nader gewijzigde amendement-
Kalsbeek/De Pater-van der Meer (stuk nr. 25, VII), wordt
zonder stemming aangenomen.

Artikel 377e, tweede t/m vierde lid, wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel 377e, vijfde lid, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-De Pater-van der Meer
(stuk nr. 29, IIA), wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Als gevolg van de aanneming van het
amendement-De Pater-van der Meer (stuk nr. 29, IIB), is
een zesde lid toegevoegd aan artikel 377e.

Het gewijzigde onderdeel X wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel Y wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III worden zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Kalsbeek (stuk nr.
27) tot het toevoegen van onderdeel H.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Als gevolg van de aanneming van het amendement-De
Pater-van der Meer (stuk nr. 29, III), wordt een onderdeel
Fa ingevoegd.

Artikel IV, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het nader gewijzigde amendement-Kalsbeek/De Pater-van
der Meer (stuk nr. 25, VIII), het amendement-De Pater-van

der Meer (stuk nr. 29, III) en het amendement-Kalsbeek
(stuk nr. 27), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen V t/m XII worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het subamendement-Van der
Laan/Weekers (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de VVD voor
dit subamendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De artikelen XIII t/m XV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik stel voor om over het wetsvoorstel op
een later tijdstip te stemmen, een tijdstip dat wat mij
betreft niet in de zeer verre toekomst ligt.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Volkshuisves-
ting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te
weten:
- de motie-Depla/Van Bochove over de ontwikkeling van
een aanwijzingsbevoegdheid (30300-XI, nr. 35);
- de motie-Depla c.s. over nadere afspraken met
gemeenten over de realisatie van voldoende huur-
woningen (30300-XI, nr. 36);
- de motie-Van Bochove/Veenendaal over een notitie
inzake een vereenvoudiging van de bouwregelgeving
(30300-XI, nr. 37);
- de motie-Van Bochove c.s. over eventueel afschaffen
van de overdrachtsbelasting voor gevallen waarbij voor
de eerste maal een woning wordt gekocht (30300-XI,
nr. 38);
- de motie-Gerkens c.s. over wetgeving om verhuurders
die huren vragen boven het wettelijk maximum
strafrechtelijk te vervolgen (30300-XI, nr. 39);
- de motie-Gerkens c.s. over de afhandeling van de
bezwaarschriften huurtoeslag (30300-XI, nr. 40);
- de motie-Gerkens c.s. over het wijzigen van het
servicekostenbeleidsboek van de huurcommissies
(30300-XI, nr. 41);
- de motie-Van Gent/Veenendaal over pilotprojecten
inzake definitieve herbestemming van rijksgebouwen
(30300-XI, nr. 43);
- de motie-Van Gent/Veenendaal over afspraken met
gemeenten en corporaties over het tot uiterlijk 2010 door
huurders kunnen kopen van hun huurwoning (30300-XI,
nr. 45);
- de motie-Hermans over het ongedaan maken van de
koppeling van nationale wetgeving aan de Richtlijn
Luchtkwaliteit (30300-XI, nr. 47);
- de motie-Hermans over de beoordeling van de
ICES/ICRE (30300-XI, nr. 48);
- de motie-Samsom c.s. over het inwilligen van een
onderbouwd verzoek van de gemeenten tot verlaging
van de maximum snelheid op een rijksweg (30300-XI,
nr. 49);
- de motie-Spies c.s. over een voorstel voor stimulerings-
maatregelen op het terrein van energiebesparing en
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